

На некоторых островах имеются женские мечети. Сейчас на Мальдивских островах имеется, в общей сложности, 725 мечетей (266 – это женские мечети).

Каждую пятницу имамы всех мечетей читают одну и ту же проповедь по бумаге, которую заранее присыпает им из центральной мечети главный имам.

На некоторых курортах в спальнях есть стрелка, которая показывает направление на Мекку (киблу). Большинство магазинов и офисов закрываются в течение пятнадцати минут после каждого призыва на молитву (азана), также прекращает свою работу телевидение. В течение всего мусульманского месяца Рамадан кафе и рестораны закрыты в светлое время суток.

В стране запрещена продажа и употребление свинины и алкоголя. Исключение составляют зона дьюти-фри в аэропорту и курортные зоны.

90% женщин-мусульманок на Мальдивах ходят в хиджабе, что также является особенностью религии.

ЛИТЕРАТУРА

1. Викрамаге, С. Мальдивские острова: коралловое дерево в Индийском океане / С. Викрамаге. – М. : Вече, 2010. – 302 с.
2. Юрьева, М. В. Атлас мира: максимально подробная информация / М. В. Юрьева ; под ред. И. С. Ушакова. – 11-е изд., испр. и доп. – М. : АСТ, 2017. – 96 с.

ОСОБЕННОСТИ ТРАДИЦИОННОЙ СВАДЬБЫ В КОНГО

УО «Гродненский государственный аграрный университет»

Экокой К.К.Д., студент 3 курса экономического факультета

Кафедра гуманитарных наук

Научный руководитель – ассистент Кудлаш М. В.

Уникальные, интересные сочетания местных традиций и наследия колониальной культуры весьма характерно прослеживаются в том, как в Конго празднуется свадьба.

В настоящее время существует три вида брака: церковный, гражданский и традиционный. Гражданские и церковные браки должны рассматриваться как современные. В данной работе речь пойдет о традиционном браке, который является наиболее важной формой брака в Африке.

Часто это торжество является смесью древних и нынешних традиций, причем как африканских, так и европейских.

Бывают случаи, когда жених выбирает себе на свадьбу смокинг, а невеста – белое платье, как принято в европейских странах. Иногда все происходит иначе: молодые одеваются в наряды красных и золотых цветов, то есть в цвета африканских королей.

Отметим, что свадьба в этом государстве – дело непростое, так как состоит она из нескольких этапов. Подготовка к торжественному событию и сама церемония требуют больших финансовых затрат. Свадебные традиции хранятся крайне бережно и передаются из поколения в поколение.

Брак касается не только супругов и их родителей. Он представляет непосредственный интерес для семей и поэтому организуется с учетом интересов всей семьи, а также с учетом интересов будущих супругов. Брак объединяет семьи в высшие формы организации общества – это главный принцип коллективной ответственности. Прежде всего, конголезское общество, как и любое африканское, является коллективным, а не индивидуалистическим.

Традиция основана на том факте, что каждый отдельный член семейной группы является одним из элементов, которые обеспечивают власть и богатство всей большой семьи. Традиционный брак в Конго, как и везде в Африке, является прежде всего институциональным: семья хочет укрепиться за счет прибавления новых членов.

Первый этап свадьбы направлен на формализацию отношений. Это позволяет мужчине быть признанным будущим мужем, а девушке – будущей женой. Следовательно, это преамбула брака. Молодой человек сообщает родителям о своем желании жениться. Родители, в свою очередь, обсуждают это друг с другом. После обсуждения они формулируют отцу девушки свое желание взять девушку в невестки. Обе семьи знакомятся и представляют своих детей, которые хотят пожениться.

Помолвка – это оглашение решения о браке между мужчиной и девушкой. В конце церемонии мужчина и девушка становятся женихом и невестой.

В этой удивительной стране существует не менее интересная традиция, которая называется «Выкуп невесты у ее родителей». Будущую жену, как правило, оценивают от трехсот до полутора тысяч долларов. Кроме этого, жених должен подарить родителям своей будущей жены одежду и подарки. Приданое является самой важной частью свадебной церемонии. Приданое – это договор или залог, который скрепляет союз между мужчиной и женщиной и союз между семьями. Нет брака без приданого из семьи будущего мужа. Это последний шаг, который заключает и скрепляет брачные узы.

Часто бывают случаи, когда сначала празднуется неофициальная свадьба (обрядовая), после чего уже потом проводится официальная церемония.

Рассмотрим традиционные детали свадебного костюма невест. Первое – это характерные головные уборы. Второе – свободное пестрое платье, либо же юбка, которую обворачивают вокруг всего тела молодой. Третье – это блузка, сшитая из той же ткани, что и последний элемент образа, то есть накидка.

Отметим, что платье невесты может отражать религиозные или другие убеждения, а также социальный статус. Наряд жениха состоит из нескольких деталей. Это рубашка, брюки, а также специальный головной убор.

Свадьба – дело ответственное, следовательно, к нему надо подходить серьезно. По крайней мере, так считают жители Конго. На протяжении всей церемонии супругам запрещено не только смеяться, но и улыбаться. Поэтому на фотографиях молодожены получаются серьезными.